
Příloha č.1 - Dotazníkové šetření k bakalářské práci 

„Podnikatelský záměr – založení soukromé mateřské školy“ 

 

Z důvodu co největšího přiblížení se k realitě trhu soukromého vzdělávání, představám a 

požadavkům rodičů a obecně praktičnosti celého podnikatelského plánu jsem vypracovala 

dotazník, který jsem posléze šířila mezi respondenty. Snažila jsem se, aby co největší množství 

respondentů odpovídalo tomuto profilu: 

- je rodičem či to v dohledné době rodinu plánuje, 

- bydlí v Brně, nejčastěji kolem oblasti Slatiny. 

 

Dotazník vyplnilo celkově 114 respondentů.  

Jednotlivé otázky a procentuální výsledky jsou k nahlédnutí na následujících stránkách. 

 

 

 

 

 



 

 

Srovnání vyhodnocení výsledků se zamýšleným podnikatelským záměrem: 

Dle odpovědí respondentů preferují rodiče u soukromé mateřské školy především lepší kvalitu 

vzdělávání a také přizpůsobivost školy rodiči. To všechno je samozřejmou součástí plánu a 

posléze provozu mateřské školy z tohoto podnikatelského záměru 

 

 

 

 

 

 

17% 

39% 

35% 

9% 

Co by byl hlavní důvod vaší preference umístit své dítě do 
soukromé mateřské školy? 

Individuální přístup k dítěti/méně dětí na jednoho vychovatele 

Celkově kvalitnější předškolní vzdělávání - zájmové kroužky, výuka jazyků,... 

Lepší přizpůsobivost školky rodiči (otevírací doba, stravovací návyky,...) 

Jiné 



 

 

Srovnání vyhodnocení výsledků se zamýšleným podnikatelským záměrem: 

Cena školného dle kalkulací a bodu zvratu byla stanovena na 5 900 Kč na měsíc, což je do 

pomysleného limitu 74 % rodičů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40% 

50% 

4% 
6% 

Jaká cenová relace školného vám připadá přiměřená (jedná se o 
celodenní docházku pětkrát za týden po dobu jednoho měsíce ve 

městě Brně)? 

Do 5 000 Kč 5 000 Kč - 6 000 Kč 6 000 Kč - 7 000 Kč Více než 7 000 Kč 



 

 

Srovnání vyhodnocení výsledků se zamýšleným podnikatelským záměrem: 

Z dotazníku můžeme vyčíst, že valná většina rodičů preferuje pro své děti běžnou stravu 

založenou na zásadách zdravé výživy. Tento poznatek podporuje tu část podnikatelského 

záměru, kdy je v plánu dovážet obědy z některé ze "zdravých" restaurací a i svačiny podávat ve 

smyslu vyvážené stravy. 

 

 

 

 

 

13% 

82% 

5% 

Jaký způsob stravování byste pro své dítě v soukromé školce 
požadovali? 

Naprosto běžné, stejné jako ve státních školách Běžnou stravu založenou na zásadách zdravé výživy 

Výlučně zdravou stravu z biopotravin 



 

 

Srovnání vyhodnocení výsledků se zamýšleným podnikatelským záměrem: 

Z analýzy odpovědí jasně vyplývá, že rodiče kladou na jazykové vzdělání svých dětí velký 

důraz, i za cenu příplatků. S výukou cizích jazyků se v rámci podnikatelského záměru počítá a 

případně může být tato informace v budoucnu další příležitostí pro zlepšení poskytovaných 

služeb (např. založení pouze anglicky mluvící třídy). 

 

 

 

 

 

56% 

25% 

19% 

Byli byste ochotní připlatit za výuku ve školce výlučně v cizím 
jazyce? 

Ano, max do příplatku 500 Kč/měsíc Ano, i za vyšší příplatek Ne 



 

 

Srovnání vyhodnocení výsledků se zamýšleným podnikatelským záměrem: 

Preference v rámci mimoškolních aktivit jsou velmi vyrovnané. Z výsledků se tedy dá 

odhadovat, že rodiče si přejí nejrůznější druhy aktivit a i tak je denní program ve školce 

zamýšlen. 

 

 

 

 

 

40% 

28% 

32% 

Jaké kroužky či mimoškolní aktivity byste preferovali v rámci 
výuky ve školce? 

Výuku cizích jazyků Umělecké kroužky - dramatický, hudební, taneční,... 

Sportovní aktivity typu plavání, jízda na koních,... 



 

 

Srovnání vyhodnocení výsledků se zamýšleným podnikatelským záměrem: 

Téměř tři čtvrtiny respondentů odpovědělo, že přijatelná vzdálenost pro dojíždění je hranice 

deseti kilometrů. Vzhledem k zamýšlené lokalitě jsou tím pádem pohodlně pokryty rodiny žijící 

v Brně - Slatině, Líšni, dále okolních obcí jako je například Dvorská či Modřice. Významnou 

položkou jsou samozřejmě i rodiče, kteří jsou zaměstnáni v jedné z mnoha firem CT parku 

Slatina. 

19% 

73% 

2% 
6% 

Jaká je pro vás největší přijatelná vzdálenost, kterou budete své 
dítě do školky vozit? 

Pouze vzdálenost, kterou lze pohodlně ujít i pešky - max 1 km 

Do deseti kilometrů od bydliště/pracoviště 

Do dvaceti kilometrů od bydliště/pracoviště 

Nijak zvlášť mi na tom nezáleží, není to rozhodující faktor 


